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KATAKOPY®DOZ AATOPIOMOZ TOY MONOWH®IOY NOAAANAAZIAZIMOY

oel. 80 — enefnynon diepeuvnong

@ AIEPEYNHEH

Na OUYKPIVEIG TOV TPOTIO Epyamiag Twv GU0 TTaIBiwv.

O

Itn Olepevvnon e€nyeital o olviopog OAyoplOpOC yla TNV EKTEAECN TOU Katakopudou
moAAamAaoLlaopoU, OTav o £vag napayovtag ival povoridloc.

A M
. Na Bupdote OtL mavta EeKvoUUE var TTOAAATTAQCLA{OUUE OO TOV
517 novoyndlo aplBuod, mpwta HE TG LOVASEC, LETA PE TIG deKASEC KoL
1&1\ TEANOG, HUE TIC ekaTovTadec Tou Tpuridlou apBuol.
X 3 , , . .
3 A) 3X7=21, 21M ypadoupe to 1 KATW QMO TIC MOVASEG Kal

KpatoUpe/puetadepoups tig 2 Sekadec, mavw amd Pndio twv
dekadwv

B) 3X1=3, 3A + 2A = 5A, dpa ypadoupe 5 KATW amo tig Sekadeg



oel. 81 - doknon 1

1. Na umoAoyloei¢ Ta yivopeva.
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oeA. 81 — doknon 2
2. Na umroAoyiogic katakdpuga Ta yivopeva.
(@)258x 2= (p) 367 x 4 = (v)8x 136 =
1
58
X 2
16
(3) 9 x 456 = (e)512x8 = (o1) 278 x5 =
5
56
X 9
4104

Elval oAU onuovtiko va ypAadeTe TIC HOVASEG KATW oo TIG HovAdeg, TG SeKASEG KATW Ao TLG

6eKABEC KL TIC EKATOVTASEC KATW ATIO TIG EKOTOVIASEG...
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oel. 97 — aoknon 15
e civaln idta pe tnv doknon 10 tng oeA. 75

oel. 97 — doknon 16
e civaLn 6la pe tnv aocknon 2 tn¢ oeA. 81

Epyaoia:
AwafBalw kat AVvw cupdwva pe ta tapadsiypota tic osA. 80 + 81 + 97.
H Siepevvnon otn ogA. 80 sival amAd yLo va tn LEAETAOETE, O€ CUVOUAOHO UE TIC ETMEENYNOELG

TIoU avaypdadovTal 1o mavw otn oeA. 1.

AvopEVW TIC AUOELG KOl TIG amoplieg oag!

Ot AUoelg Ba avaptnBouv otnv wotooeAida tou oxoAeiou tn Asutépa 11/05/2020.
Tnv b p€pa Ba avaptnBouv KavoupLeg 0dnyLeg Kal AOKNOELC.

KaAo cafBatokuploko!

(Al KANH KOEUOYPAGH! )

Ackay




